
Manisa Sigorta Acenteleri Derneği Başkanı Ayşegül Akın, son 
dönemde artan sigorta mağduriyetlerine dikkat çekerek önemli açıkla-
malarda bulundu. Akın, özellikle kredi süreçlerinde yaşanan sigorta 
dayatmaları ve yetkisiz kişilerce yapılan poliçeler nedeniyle vatan-
daşların ciddi hak kayıpları yaşadığını belirtti. 4’de 

Manisa Marangozlar ve Esnaf ve Sanatkârlar Odası genel kurulu 
gerçekleşti. Yapılan genel kurulda 344 üyeden 289 oy kullandı. 6 oy 
geçersiz sayılırken, mevcut Başkan Zeki Apak 190 oyla yeniden başkan 
seçildi. Rakibi Mahir Vural ise 93 oy aldı. 4’de 

İYİ Parti Şehzadeler İlçe Başkanı Gözde Aytaç, İl Başkanı Yunus Koca ve 
Belediye Meclis Üyeleri Sadık Akçakın ile Umut Erpolat, Şehzadeler 
Belediye Başkanı Hakan Şimşek’i makamında ziyaret etti. 5’te 

Şehzadeler Kent Konseyi Kadın El Emeği Pazarı, her ay düzenlenen 
sergi ile kadınların işledikleri birbirinden farklı ürünlerin vatandaşlarla 
buluşmasını ve el emeklerinin ev ekonomisine dönüştürülmesini 
sağlıyor. 5’te 
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Sigorta mağduriyetlerine 
karşı dikkatli olunmalı 

MANİSA TAVUK ÜRETİMİNDE LİDER 
Manisa genelinde et tavuğu sayısı 35 milyon 300 bin 
adedi geçerken, yumurta tavuğu sayısı 11 milyon 358 
bin adet olarak belirlendi. Toplam tavuk adedi ise 46 
milyon 660 bin olarak gerçekleşti. Etlik tavuk 
yetiştiriciliğinde lider olan Manisa’da, üretici artan 
maliyetler karşısında beyaz et fiyatının yük-
selmediğini, bu durumun sektörü bitirme noktasına 
getirdiğini belirtiyor. Beyaz Et Sanayicileri ve Damı-
zlıkçıları Birliği Derneği (BESD-BİR) Başkanı Naci Ka-
plan ise “Arz-talep dengesizliği nedeniyle maliyetin 
altında fiyatlarla karşı karşıyayız. Bu durum sektör için 
tehdit oluşturuyor” dedi. 

FİYATTA YÜZDE 25’LİK ARTIŞ BEKLENİYOR 
Yeni yılla birlikte birçok üründe olduğu gibi beyaz fiy-
atlarında da artış yaşanacağı, bu durumun üreticiyi ra-
hatlatırken vatandaşın artık beyaz eti daha pahalı 
yemesine neden olacağı belirtiliyor. Ocak 2025 se-
viyelerinin yüzde 20–25 altında kalan tavuk ürün-
lerinde, en az bu oranlarda bir artış yaşanması 
öngörülüyor. Yüzde 25 oranında bir zam yapılması du-
rumunda fiyatların önemli ölçüde yükselmesi bek-
leniyor. Buna göre bagetin kilogramı yaklaşık 150 
TL’ye, pirzola 145 TL’ye, kanat 325 TL’ye, but ızgara 
238 TL’ye çıkabilir. Bütün piliç fiyatının da 113 TL se-
viyesine ulaşacağı tahmin ediliyor. 5’te

Marangozlar Odası’nda 
Zeki Apak güven tazeledi Türkiye’nin en önemli tarım ve sanayi kentlerinden biri olan Manisa, tavukçuluk  

sektörünün de lideri. Ancak kırmızı etin kilo fiyatı 1000 TL’ye yaklaşırken beyaz et fiy-
atının halen 60-70 TL’lerde olması Manisalı üreticiyi zorluyor. Uzun süre ihracattaki kota  

nedeniyle büyük sıkıntı yaşayan üreticiler, fiyatların en az yüzde 25 oranında artması 
gerektiğini aksi taktirde maliyetleri karşılayamayacaklarını söylüyor. 

İYİ Parti’den Şehzadeler Belediye 
Başkanı Şimşek’e ziyaret 

Tavuk üreticisi 
destek bekliyor 

El emeklerini ev  
ekonomisine katıyorlar 

Emniyet Müdürü Aktaş’tan  
Aile Sosyal İl Müdürü Gültaş’a ziyaret  

Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, kısa süre önce göreve başlayan Manisa 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş’ı makamında ziyaret ederek 
hayırlı olsun temennisinde bulundu. Gerçekleştirilen ziyarette, kurumlar arası iş 
birliği ile yürütülen çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulunulurken, İl  
Emniyet Müdürü Aktaş, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş’a 
yeni görevinde başarılar diledi.  Sayfa 5’te 

Öğrenciler, enerji tasarrufu 
sağlayan sistem geliştirdi 

Manisa Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi Elektrik 
Bölümü öğrencileri tarafın-
dan geliştirilen son sistem 
sürücülü kompanzasyon 
panoları, okulları ve kamu 
kurumlarını yüksek reaktif 
cezalardan kurtararak, elek-
trik faturalarında büyük 
düşüşler sağlıyor. 3’te 

Manisa, Türkiye’nin en büyük beyaz et üretim merkezi: 



Manisa’nın Salihli ilçe Kay-
makamı Ali Güldoğan 
başkanlığında, ilgili kurum 
amirlerinin katılımıyla 
2026 yılının ilk Yatırım 
İzleme Toplantısı gerçek-
leştirildi. 
 
Toplantıda, Salihli’de kamu kurumları 
tarafından yürütülen ve planlanan 

yatırımlar, sunulan kamu hizmetleri ile 
devam eden projeler kapsamlı şekilde 
ele alındı. Yatırımların mevcut durumu 
değerlendirilirken, kurumlar arası koor-
dinasyonun güçlendirilmesi, belirlenen 
hedefler ve 2026 yılı planlamaları 
doğrultusunda önümüzdeki dönemde 
yapılması planlanan çalışmalar 
görüşüldü. 
Toplantının önemli gündem maddeleri 
arasında, ilçede hayata geçirilmesi plan-
lanan Organize Tarım Bölgesi (OTB) pro-
jeleri yer aldı. OTB ile birlikte tarımsal 

üretimin geliştirilmesi, istihdamın artırıl-
ması ve sürdürülebilir tarım uygula-
malarının yaygınlaştırılması hedeflendi. 
Ayrıca, sosyal devlet anlayışı 
çerçevesinde planlanan Aile Destek 

Merkezi (ADEM) projeleri ile çocuklar ve 
gençler başta olmak üzere toplumun her 
kesimine yönelik uygulanması planlanan 
Salihli Eğitime Destek Projesi (SEDEP) 
hakkında da değerlendirmeler yapıldı. 

Toplantı, kurumlar arası iş birliğinin 
artırılması ve yatırımların daha etkin şek-
ilde hayata geçirilmesi adına yapılacak 
çalışmaların belirlenmesiyle sona erdi. 
İHA 

Program kapsamında çocuklara yönelik eğlenceli 
sinevizyon gösterisi sunulurken, hayırseverlerin 
destekleriyle çeşitli sürpriz hediyeler dağıtıldı. 
Etkinlik boyunca camide neşeli anlar yaşandı. Eski 
Sanayi Camii İmam Hatibi Fatih Söylemez, pro-

gramla ilgili yaptığı açıklamada, “Çocuklarımız için 
unutamayacakları bir program gerçekleştirdik. Al-
lah’ın evinde çocuk cıvıltısı gönüllerimizin en güzel 
neşesi. Katılan ve destek olan herkese teşekkür 
ediyoruz” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 
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Çocuklar camide neşe saçtı 
Manisa’nın Şehzadeler ilçesinde çocuklara yönelik anlamlı bir etkinlik 
düzenlendi. Şehzadeler İlçe Müftülüğü tarafından Eski Sanayi Cami-
i’nde gerçekleştirilen “Camide Neşe Var” programı, çocukların yoğun 
ilgisiyle karşılandı. 

Salihli’de 2026 yılı yatırımları masaya yatırıldı 
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Safları düzeltmek, namaz kılmanın bir parçasıdır. Hadîs-i şerîf 
Osmaniye’nin kurtuluşu (1922) - Gazeteci Mahmut Genç’in vefâtı (2010) 

Demokrat Parti’nin kuruluşu (1946) - Beyaz Baston (Körler) Haftası 
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Manisa’nın Salihli ilçesinde polis ekiplerince 
durdurulan bir araçta yapılan aramada 50 
gram esrar ele geçirildi. 
 
Uyuşturucu madde ticaretine yönelik çalışmalarını aralıksız sürdüren 
Salihli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, Atatürk Caddesi üzerinde du-
rumundan şüphelendikleri bir aracı durdurdu. Araçta gerçekleştirilen 
aramada, direksiyon alt kısmında siyah poşet içerisinde yaklaşık 50 
gram esrar bulundu. 
Olayla ilgili araçta bulunan A.C.D. gözaltına alınırken, şüpheli hakkında 
adli işlem başlatıldığı öğrenildi. İHA 

Manisa Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi Elektrik Bölümü 
öğrencileri tarafından geliştirilen 
son sistem sürücülü kompanza-
syon panoları, okulları ve kamu 
kurumlarını yüksek reaktif 
cezalardan kurtararak, elektrik 
faturalarında büyük düşüşler 
sağlıyor. 
 
Hüsniye Buse Kaynak 
Elektrik-Elektronik Teknolojileri Dal Şefi Murat Ko-
rkmaz, öğrencilerle birlikte ürettikleri kompanza-
syon panolarını yalnızca kendi okullarında değil, 
çevre ilçelerdeki okullarda ve kamu binalarında da 
uyguladıklarını söyledi. 
 "Öğrencilerimizle beraber bu panoyu kendi okulu-
muz için yaptık.” diyen Murat Korkmaz  “Aynı za-
manda çevre ilçelere giderek okulların 
kompanzasyon panolarını revize ediyor, yeniliyor ve 

devreye alıyoruz. Bu sistem sayesinde okullar reak-
tif cezadan kurtuluyor, elektrik enerjisini daha 
tasarruflu kullanıyor ve faturaları düşüyor" şeklinde 
konuştu. 
Kurulan panoların şöntlü ve sürücülü, piyasadaki en 
güncel sistemler olduğunu vurgulayan Korkmaz, 
"Kompanzasyon panoları eskiden de vardı. Ancak 
biz şu anda sürücülü, son sistem uygulamaları hay-
ata geçiriyoruz. Öğrencilerimizle birlikte bu çalış-
maları sürdürüyoruz" diye konuştu. 
30 BİN LİRALIK CEZA SIFIRLANIYOR 
Korkmaz, reaktif cezanın bazı okullarda binlerce li-
rayı bulduğunu belirterek "2 bin 500, 3 bin, 5 bin, 7 
bin lira ceza ödeyen okullar olduğu gibi 7 bin liralık 
bir harcama yapıp, 30 bin lira reaktif ceza ödeyen 
okullar da vardı. Biz bu sistemlerle cezaları tama-
men ortadan kaldırıyoruz. Öncesi-sonrası faturaları 
ve fotoğrafları dosyalıyoruz. Yeni faturada ceza 
otomatik olarak gelmiyor" ifadelerini kullandı. 
SADECE OKULLARLA SINIRLI OLMAYACAK 
Çalışmaların Milli Eğitim Bakanlığına bağlı okullarla 
sınırlı olmadığını dile getiren Korkmaz şöyle 
konuştu: "İhtiyaç duyan diğer kurumlara da destek 
oluyoruz. Orman Müdürlüğü'ne ait üç binada kom-
panzasyon panoları kuruldu. Anaokulundan liseye, 

kamu binalarına kadar faturasında reaktif ceza 
görülen her yer bu sistemi almak zorunda. Biz de 
bunu piyasa şartlarında ve son sistem olarak uygu-
luyoruz.” 
Öte yandan elektrik bölümü öğrencileri LED 

dönüşümü, kaçak akım rölesi montajı gibi çalış-
malarda da aktif rol alıyor.  Yapılan bu uygulamalar 
sayesinde enerji verimliliği artırılırken diğer yandan 
öğrenciler gerçek saha tecrübesi kazanıyor.  

11/4 16/8

Öğrenciler, enerji tasarrufu 
sağlayan sistem geliştirdi 

Şüpheli araçtan  
50 gram esrar çıktı 

Hakkında 7 ayrı yakalama emri ve 18 yılı 
aşkın kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
firari şahıs, Manisa Emniyeti’nin titiz 
çalışmasıyla Yunusemre’de yakalanarak 
cezaevine gönderildi. 

 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü Aranan 
Şahıslar Büro Amirliği ekiplerince aranan şahısların yakalan-
masına yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında, hakkında çok 
sayıda yakalama kararı bulunan bir şahıs yakalandı. 
Edinilen bilgilere göre, 5 Ocak günü saat 12.00 sıralarında 
Yunusemre ilçesi Uncubozköy Mahallesi Mimar Sinan Bulvarı 
üzerinde yakalanan H.B. (33) isimli şahsın yapılan GBT 
sorgusunda; Manisa İlamat ve İnfaz Bürosunca Hizmet Ne-
deniyle Güveni Kötüye Kullanma ve Dolandırıcılık suçlarından 
5 ayrı yakalama emri, Manisa 2. Asliye Ceza Mahkemesi ile 
İzmir 16. Asliye Ceza Mahkemesince Hükümlü veya Tutuklu-
nun Kaçması suçlarından verilen kararlar doğrultusunda 
toplam 7 ayrı yakalama emriyle, kesinleşmiş 18 yıl 2 ay 5 gün 
hapis cezası ile arandığı tespit edildi. 
Yakalanan şahıs, emniyetteki işlemlerinin ardından sevk 
edildiği adli makamlarca tutuklanarak cezaevine teslim edildi. 
İHA 

7 ayrı suçtan aranan 
firari kıskıvrak yakalandı 
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Manisa Marangozlar ve 
Esnaf ve Sanatkârlar Odası 
genel kurulu gerçekleşti. 
Yapılan genel kurulda 344 
üyeden 289 oy kullandı. 6 
oy geçersiz sayılırken, 
mevcut Başkan Zeki Apak 
190 oyla yeniden başkan 
seçildi. Rakibi Mahir Vural 
ise 93 oy aldı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Esnaf ve Sanatkârlar Kredi Ke-
falet Kooperatifi Sosyal Tesislerinde 
gerçekleşen genel kurulda divan başkan-
lığını Manisa Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği (MESOB) Başkanı Hasan 
Geriter yaptı. Genel kurulun hayırlı ol-
masını dileyen MESOB Başkanı Geriter, 
“2026'ya geldik ve bugün ilk haftasını da 
bitirmek üzereyiz. Gönlümüz, temenni-
miz odur ki, 2025'te mutlu, sıkıntılı, 

huzurlu, huzursuz birçok günleri 
geçirdik. Ama temennimiz 2026 yılında 
öncelikle ülkeye ve dünyada ve kesim-
imiz içinde esnaf ve sanatkarlarımıza 
hayırlı olmasını, bereketli olmasını ve 
huzurlu olmasını temenni ediyorum” 
dedi. 
YENİ SANAYİ SİTESİ KURULACAK 
Manisa Marangozlar Odası Başkanı Zeki 
Apak, yaptığı değerlendirmede, kısa süre 
önce pandemi yaşandığını ve bir anda 
malzeme fiyatları ile kiralar arttığına 
dikkati çekerek, “Yeni bir sanayi sitesi ku-
ruluyor. Çok mücadele ettik. Şu anda so-
nuna geldik. Önümüzdeki bir ay sonra 
inşallah sanayi sitemizde kongresini ya-
pacağız. Onu da yaptıktan sonra önümüz 
açılacak. Herkesi inşallah bir dükkân 
sahibi olup 40 yıl sonra Manisa'mızda ilk 
kez sanayi sitesi olacak arkadaşlar” dedi. 
Yapılan genel kurulda 344 üyeden 289 oy 

kullandı. 6 oy geçersiz sayılırken, mevcut 
Başkan Zeki Apak 190 oyla yeniden 

başkan seçildi.  Rakibi Mahir Vural ise 93 
oy aldı. 

Manisa Çukurovalılar 
Derneği Başkanı İrfan 
Doruk, Bayrak Şairi Arif 
Nihat Asya'yı anma  etkin-
liği düzenleyeceklerini 
açıkladı. Başkan Doruk 
açıklamasında, “Bayrak, 
bir milletin onurudur. 
Çukurova, bu onuru 
canıyla taşıyanların yur-
dudur. Bayrağı şiirle 
destanlaştıran Arif Nihat 
Asya’yı, vatan sevgisini 
yüreğinde taşıyan 
Çukurova insanının vakur 
duruşuyla anıyoruz” 
ifadelerini kullandı. 
 

Çukurova insanının tarihine, toprağına 
ve bayrağına olan sarsılmaz bağlılığına 
dikkat çeken Doruk, “Kızıl aldan 
vazgeçmeyen, toprağına, bayrağına ve 
tarihine sevdalı Çukurova’nın evlatları 
olarak aynı duada, aynı bayrak altında 
buluşuyoruz” dedi. Bu kapsamda 
düzenlenecek programda konuşmacı 
olarak Seyhan Çağlar Emen yer alacak. 
Etkinlik, 9 Ocak 2026 Cuma günü saat 
20.00’de, Yunusemre Belediyesi İrfan 
Meclisi’nde gerçekleştirilecek. Düzen-
lenecek programın yalnızca bir anma 
etkinliği olmadığını vurgulayan İrfan 
Doruk, “Bu sadece bir anma değil; 
bayrağa sadakatin, vatana sevdanın 
haykırışıdır” sözleriyle tüm vatandaşları 
programa davet etti. Manisa 
Çukurovalılar Derneği olarak birlik ve 
beraberlik mesajı verdiklerini belirten 
Doruk, açıklamasını “Birlikteyiz, tek 
yüreğiz, bayrağın gölgesindeyiz” 
ifadeleriyle tamamladı. HABER 
MERKEZİ 

Marangozlar Odası’nda 
Zeki Apak güven tazeledi 

Çukurovalılar Derneği  
Arif Nihat Asya’yı anacak 

Manisa Sigorta Acenteleri 
Derneği Başkanı Ayşegül 
Akın, son dönemde artan sig-
orta mağduriyetlerine dikkat 
çekerek önemli açıkla-
malarda bulundu. Akın, özel-
likle kredi süreçlerinde 
yaşanan sigorta dayatmaları 
ve yetkisiz kişilerce yapılan 
poliçeler nedeniyle vatan-
daşların ciddi hak kayıpları 
yaşadığını belirtti. 
 
Başkan Akın, yaptığı açıklamada şu ifadelere 
yer verdi: “Son günlerde KOBİ’lerimiz, üre-
timden vazgeçmeyen çiftçilerimiz ve araç 
sahibi olmak isteyen vatandaşlarımızdan, 
kredi süreçlerinde sigorta uygulamaları üz-
erinden ciddi mağduriyetler yaşandığı 
yönünde yoğun şikayetler alıyoruz. Bu ne-
denle kamuoyunu yasal dayanaklarıyla açık 
ve net biçimde bilgilendirme gereği doğmuş-
tur.” Akın, 29 Aralık 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayım-
lanan “Bireysel Kredilerle Bağlantılı Sigortalar Uygulama 
Esasları Yönetmeliği”nin 13. maddesi ile SEDDK’nın 5 Mart 
2025 tarihli duyurusuna dikkat çekerek, kredi kullanan 

kişilerin sigorta şirketini serbestçe seçme hakkına sahip 
olduğunu vurguladı. “Sigortanın belirli bir şirkete yaptırıl-
ması zorunlu tutulamaz. Bu yöndeki her türlü uygulama 
hukuka aykırıdır ve geçersizdir” dedi.  
HABER MERKEZİ 

Sigorta mağduriyetlerine 
karşı dikkatli olunmalı 



Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, kısa süre önce göreve başlayan Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Kuduret Gültaş’ı makamında ziyaret ederek hayırlı olsun temennisinde bulundu. Gerçekleştirilen ziyarette, kurumlar 
arası iş birliği ile yürütülen çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulunulurken, İl Emniyet Müdürü Aktaş, Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş’a yeni görevinde başarılar diledi.  
HABER MERKEZİ 
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İYİ Parti Şehzadeler İlçe Başkanı Gözde Aytaç, İl 
Başkanı Yunus Koca ve Belediye Meclis Üyeleri 
Sadık Akçakın ile Umut Erpolat, Şehzadeler 
Belediye Başkanı Hakan Şimşek’i makamında 
ziyaret etti. 
 
Ziyarette, Şehzadeler Belediye Meclisi İYİ Parti Grubu ile birlikte fikir alışverişinde bu-
lunulurken, karşılıklı görüş ve öneriler değerlendirildi. İlçe Başkanı Gözde Aytaç, ziyaretin 
ardından yaptığı açıklamada, “Şehzadeler Belediye Meclisi grubumuz ile birlikte; İl Başkanımız 
Yunus Koca, Belediye Meclis Üyelerimiz Sadık Akçakın ve Umut Erpolat ile birlikte Şehzadeler 
Belediye Başkanımız Hakan Şimşek’i ziyaret ettik. Gerçekleştirdiğimiz fikir alışverişi ve nazik 
misafirperverlikleri için kendilerine teşekkür ederiz” ifadelerini kullandı.  
 
HABER MERKEZİ 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL
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Türkiye’nin en önemli tarım ve sanayi kent-
lerinden biri olan Manisa, tavukçuluk sek-
törünün de lideri. Ancak kırmızı etin kilo 
fiyatı 1000 TL’ye yaklaşırken beyaz et fiy-
atının halen 60-70 TL’lerde olması Manisalı 
üreticiyi zorluyor. Uzun süre ihracattaki 
kota nedeniyle büyük sıkıntı yaşayan üreti-
ciler, fiyatların en az yüzde 25 oranında art-
ması gerektiğini aksi taktirde maliyetleri 
karşılayamaya-
caklarını 
söylüyor. 
 
HÜSNİYE BUSE KAY-
NAK 
Manisa genelinde et 
tavuğu sayısı 35 milyon 
300 bin adedi geçerken, 
yumurta tavuğu sayısı 11 
milyon 358 bin adet 
olarak belirlendi. Toplam 
tavuk adedi ise 46 milyon 
660 bin olarak gerçek-
leşti. Etlik tavuk yetiştiri-
ciliğinde lider olan 
Manisa’da, üretici artan 
maliyetler karşısında 
beyaz et fiyatının yük-
selmediğini, bu durumun 
sektörü bitirme noktasına 
getirdiğini belirtiyor. 
Beyaz Et Sanayicileri ve 

Damızlıkçıları Birliği Derneği (BESD-BİR) Başkanı Naci Kaplan ise 
“Arz-talep dengesizliği nedeniyle maliyetin altında fiyatlarla karşı 
karşıyayız. Bu durum sektör için tehdit oluşturuyor” dedi. 
FİYATTA YÜZDE 25’LİK ARTIŞ BEKLENİYOR 
Yeni yılla birlikte birçok üründe olduğu gibi beyaz fiyatlarında da 
artış yaşanacağı, bu durumun üreticiyi rahatlatırken vatandaşın 
artık beyaz eti daha pahalı yemesine neden olacağı belirtiliyor. Ocak 
2025 seviyelerinin yüzde 20–25 altında kalan tavuk ürünlerinde, en 
az bu oranlarda bir artış yaşanması öngörülüyor. Yüzde 25 oranında 
bir zam yapılması durumunda fiyatların önemli ölçüde yükselmesi 
bekleniyor. Buna göre bagetin kilogramı yaklaşık 150 TL’ye, pirzola 
145 TL’ye, kanat 325 TL’ye, but ızgara 238 TL’ye çıkabilir. Bütün piliç 
fiyatının da 113 TL seviyesine ulaşacağı tahmin ediliyor. 

Manisa, Türkiye’nin en büyük beyaz et üretim merkezi: 

Tavuk üreticisi destek bekliyor 

Şehzadeler Kent Konseyi Kadın El Emeği Pazarı, her ay düzenlenen 
sergi ile kadınların işledikleri bir-
birinden farklı ürünlerin vatan-
daşlarla buluşmasını ve el 
emeklerinin ev ekonomi-
sine dönüştürülmesini 
sağlıyor. 
 
NEVİN TOLGAY 
Şehzadeler Kent Konseyi Kadın 
El Emeği Pazarı, her ayın ilk haf-
tası düzenlediği ve 3 gün süren 
sergiyi bu ay da Manisa Kültür 
Merkezi Fuaye Salonunda gerçek-
leştirdi. Sergi, 34 farklı kadının kendi el-
leriyle ördüğü çanta, bebek yeleği, nakış işleme, 
atkı, eldiven ve yeleğin yanı sıra evde kendi emekleriyle hazırladıkları tarhana, erişte, 
sirke gibi gıda ürünlerini de vatandaşla buluşturuyor. Vatandaşlara hediyelik seçenekler 
sunduklarını dile getiren el emeği satıcısı Hanife Lekesiz, “Burada böyle bir etkinliğin 
içinde olmaktan gerçekten çok mutluyuz. İnsanlar kurduğumuz pazarda sevdiklerine 
veya kendilerine ihtiyacı olan bir şeyi görüp, dokunarak alabiliyorlar. Hem onlar mutlu 
oluyor hem de biz ev ekonomimize katkıda bulunmuş oluyoruz. Buradaki satışlardan 
elde ettiğimiz parayla biz de evlerimize, çocuklarımızın istediği şeyleri alıyoruz” dedi. 

El emeklerini ev 
ekonomisine katıyorlar 
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Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, "Sayın 
Trump’la telefon 
görüşmemizde de ülkem-
izin hassasiyetlerini kendi-
sine ilettik. Venezuela’nın 
istikrarsızlığa sürüklen-
memesi gerektiğinin altını 
çizdik" dedi. 
 
Cumhurbaşkanı Erdoğan başkanlığın-
daki Kabine Toplantısı Beştepe’de 
gerçekleştirildi. Toplantının ardından 
Cumhurbaşkanı Erdoğan kabine gün-
demine dair açıklamalarda bulundu. Yeni 
yılın hayırlar getirmesini dileyen 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Öncelikle 
yeni yılın ülkemize, milletimize, başta 
mazlumlar olmak üzere tüm insanlığa 
hayırlar getirmesini diliyor; aziz mil-
letimize huzur, kardeşlik ve bereket dolu 
bir yıl temenni ediyorum. Yine bu vesi-
leyle 2025 yılı boyunca Türkiye’nin 
büyümesi, kalkınması ve hedeflerine 
daha da yaklaşması için ter döken 
herkese teşekkür ediyorum. Devle-
timizin bekasını ve insanımızın huzurunu 
temin uğrunda can veren kahraman şe-
hitlerimizi rahmetle yad ediyor, gaziler-
imize minnettarlığımı ifade ediyorum" 
dedi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, DEAŞ’lı 
teröristlerin şehit ettiği 3 emniyet men-
subunu rahmetle anarak, "Şehitlerimizin, 
her biri metanet abidesi olan muhterem 
ailelerine ülkem ve milletim adına 
şükranlarımı sunuyorum. Türk milleti 
olarak bizler, 86 milyon insanımız ve 
yurt dışındaki 7 milyonu aşkın kardeşimi-
zle gerçekten büyük bir aileyiz. 
Ankara’daki, Adıyaman’daki, Diyarbakır, 
Bursa, Trabzon, Tekirdağ’daki ve diğer 
tüm vilayetlerdeki vatandaşlarımız 
neyse, dünyanın farklı köşelerinde, 
hayat, haysiyet, helal rızık mücadelesi 
veren milyonlarca kardeşimiz de 
canımızdan bir parçadır" diye konuştu. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye’nin 
dört bir yanındaki vatandaşlarla 
dünyanın farklı köşelerinde hayat mü-
cadelesi veren Türklerin milletin ayrılmaz 
bir parçası olduğunu belirterek, "Hangi 
siyasi görüşten, kökenden, mezhep ve 
meşrepten olursak olalım, hepimiz, şehit 
kanlarıyla sulanmış bu cennet vatanın 
sevdalılarıyız. 86 milyon olarak; 
kardeşiz, kaderdaşız, ezelden-ebede 
biriz ve beraberiz" dedi. 
Konuşmasında Mehmet Akif Ersoy’un 
Safahat’ından dizelere atıf yapan Er-
doğan, ayrışma ve fitnenin milletleri za-
yıflattığını, birliğin ise güçlendirdiğini 
vurguladı. Türkiye’ye yönelik nifak gir-
işimlerinin geçmişte olduğu gibi bugün 
de süreceğini ifade eden Erdoğan, bu 
tuzaklara düşülmeyeceğini söyledi. 

"TÜRKİYE’YE PARMAK SALLAYAN-
LARIN BİZDEN İSTEDİĞİ DEVLE-
TİMİZDİR" 
Söz konusu Türkiye olunca, Türkiye’nin 
huzuru, güvenliği, bekası olunca, ayrılık-
ların bir tarafa koyulması gerektiğini 
söyleyen Erdoğan, "86 milyon hep be-
raber yıkılmaz, aşılmaz, sarsılmaz bir 
duvar olacağız. Mehmet Akif’in Kasta-
monu’da, Nasrullah Camii’nde verdiği 
vaazın bir bölümünü, özellikle bizleri 
ekranları başında izleyen genç 
arkadaşlarımın dikkatine getirmekte 
fayda görüyorum. Millî Mücadele'nin en 
sancılı günlerinde merhum Akif, şöyle 
sesleniyordu: ‘Milletler, topla, tüfekle, 
zırhlı ile ordularla, tayyarelerle yıkılmaz. 
Milletler ancak, aralarındaki rabıtalar 
çözülerek, kendi başının derdine, kendi 
havasına, kendi menfaatine, kendi men-
faatini temin etmek kaygısına 
düştüğünde yıkılır. Düşmanlarımızın 
bugün bizden istedikleri, ne filan vilayet, 
ne filan sancaktır; doğrudan doğruya 
başımızdır, devletimizdir.’ Evet; bugün 
de boylarına-poslarına bakmadan son 
derece kibirli bir edayla Türkiye’ye par-
mak sallayanların bizden istediği devle-
timizdir, vatanımızdır; büyük ve güçlü 
Türkiye idealimizin kuvveden fiile çık-
masını engellemektir" ifadelerini kul-
landı. 
Milli mutabakat ruhuna zarar verecek bir 
tavır içinde olanların, Türkiye’nin rakip-
lerine hizmet ettiğini belirten Erdoğan, 
"Her kim, ortak değerlerimizi hedef 
alıyor, aramızdaki rabıtayı zayıflatmaya 
çalışıyorsa, Türk milletinin dostu değil, 
yeminli bir hasmıdır. Türk ve Türkiye düş-
manlarının, işte bu sinsi tuzaklarına 
düşmeyeceğiz. İç cephemizi sağlam tu-
tacak, güçlendirecek, orada gedik açmak 
için fırsat kollayanlara karşı daima uyanık 
olacağız. Daha önce de çeşitli vesilelerle 
dile getirdim; yılın bu ilk günlerinde bir 
kez daha altını çizerek ifade ediyorum: 
On yıllardır farklı biçimleriyle mücadele 
ettiğimiz terör belası, Türkiye’nin 

ayağına vurulmuş emperyalist bir pran-
gadır. DEAŞ’ından FETÖ’süne, 
DHKP/C’sinden PKK’sına gayri meşru 
yapıların hepsi, birer aparat olarak bu 
amaçla kullanılmıştır. Kahraman güvenlik 
kuvvetlerimizin destansı mücadelesi. 
Savunma sanayimizdeki atılımlarımızın 
ülkemize sağladığı yetenekler, hak ve 
özgürlükler alanında hayata geçirdiğimiz 
tarihi reformlar ve milletimizin basireti, 
feraseti, sağduyusu sayesinde, terör 
musibetinden ebediyen kurtulma nok-
tasında önemli bir fırsat yakaladık. 
Ülkemizin önünde aralanan fırsat 
penceresini ardına kadar açacak, bu 
imkânın sabote edilmesine izin ver-
meyeceğiz. Terörsüz Türkiye sürecini 
kararlılıkla devam ettirerek, 40 senedir 
ülkemizin enerjisini ve kaynaklarını 
sömüren terör sorununu kökten çöze-
ceğiz" diye konuştu. 
MUHATAPLARIMIZA ‘5 DAKİKALIK 
BİR GÖRÜŞME’ İÇİN YALVARMIY-
ORUZ" 
Hiç çekinmeden, eğilmeden, bükülme-
den, hiç kimseye minnet etmeden; 
Türkiye’nin hak ve hukukunu her platfor-
mda cesaretle savunmaya devam ettik-
lerini ifade eden Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, "Ana muhalefetin başındaki zat 
gibi yabancılardan ‘5 dakikacık’ ilgi dilen-
miyor, muhataplarımıza ‘5 dakikalık bir 
görüşme’ için yalvarmıyoruz. Büyük bir 
milletin ve büyük bir devletin mensubu 
olduğumuzun bilinciyle, her yerde dik 
duruyor, ama diklenmiyoruz. Hep 
söyledik, bugün tekrar ediyorum; biz ne 
kuru hamaset, ne ucuz polemik 
peşindeyiz; ne de rol kapma, rol çalma 
derdindeyiz. Biz, Türkiye Cumhuriyeti’ni 
tüm dünyada şanla, şerefle, iftiharla 
temsil etmenin mücadelesi içindeyiz" 
dedi. 
"CHP GENEL BAŞKANI'NIN İSABETLİ 
TEK BİR ÖNGÖRÜSÜNÜ BULA-
MAZSINIZ" 
Türkiye’nin dünyanın her tarafında 
adaleti, meşruiyeti ve uluslararası 

hukuku savunan ülkelerin başında 
geldiğine dikkati çeken Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, "Gazze’den Suriye’ye nerede 
bir haksızlık, hukuksuzluk ve zulüm 
varsa, tavrımızı çok net biçimde ortaya 
koyduk. Açık söylüyorum; ilkelerimiz söz 
konusu olunca komplekse kapılmayız. 
Bu hakikati, ana muhalefetin başındaki 
zat bilmese de; Afrika’dan Latin 
Amerika’ya dostlarımız ve kardeşlerimiz 
gayet iyi bilmektedir. Ana muhalefet par-
tisi genel başkanı, iç siyasette olduğu 
gibi dış politikada da üçüncü sınıf bir 
popülizm yapmaktadır. Bu zatın ne 
dediği, neyi savunduğu bile belli değildir. 
Aziz milletim, lütfen son yıllarda bölgem-
izde cereyan eden hadiseleri ve bunlara 
karşı CHP’nin yaklaşımını şöyle bir göz-
den geçirelim. CHP Genel Başkanı'nın is-
abetli tek bir öngörüsünü bulamazsınız. 
Ne Karadeniz’de ne Doğu Akdeniz’de ne 
Gazze soykırımında ne Libya ne de 
Suriye konusunda; tutarlı, vicdanlı, 
omurgalı hiçbir duruşları yok. Tek bildik-
leri hükümetimize karşı çıkmak; bizim 
‘ak’ dediğimize ‘kara’, ‘doğru’ dediğimize 
‘yanlış’ demek" açıklamasında bulundu. 
MUHALEFET’E YÜKLENDİ 
Ana muhalefet partisi ile iktidar arasın-
daki fikir ayrılıklarının yaşandığı olaylar-
dan örnekler veren Cumhurbaşkanı, 
"Rusya-Ukrayna krizinin ilk günlerinde, 
şimdi karşılarında süklüm püklüm olduk-
ları güç odaklarının işaretiyle hüküme-
timizi eleştirenler, bunlardı. Suriye’nin 
devrik lideri ülkesinden kaçarken ‘Esad’la 
görüşülmeli’ diyenler, bunlardı. 
Karabağ’ın 44 günlük vatan 
muharebesinde, Ermeni diasporasıyla 
söz birliği içinde can Azerbaycan’ı 
desteklememize karşı çıkanlar, bunlardı. 
Gazze soykırımında Filistin direnişine 
terör yaftası yapıştıranlar, bunlardı. Yıl-
larca Türkiye’yi DEAŞ’a destek vermekle 
suçlayanlar, bunlardı. Avrupa’ya 
Türkiye’yi şikâyet turları düzenleyenler, 
bunlardı. Kendi ülkelerine müdahaleyi 
savunanları tebrik sırasına girenler, bun-
lardı. Dış politikada ‘omurga’ nedir, ‘ilke’ 
nedir, ‘milli menfaat’ nedir bilmeyenler, 
yine bunlardı; bugün bize ahkam kesen 
ana muhalefet yöneticileriydi. Şimdi çık-
mışlar, akıllarınca bizi sıkıştırmaya çalışıy-
orlar. Kimse kusura bakmasın ama 
bunun adı yüzsüzlüktür. Muhalefet, ‘ikti-
dar yıpransın da Türkiye’ye ne olursa 
olsun’ mantığıyla hareket edemez; böyle 
bir sorumsuzluğun içinde olamaz. Da-
hası bu kadar basiretsizlik örneğinden 
sonra, bırakın ana muhalefetin bize laf 
söylemesini, bu konularda ağızlarını dahi 
açmaması gerekir" ifadelerine yer verdi. 
"SİYASETTE KUTUPLAŞMAYI BU 
PROVAKATİF ÜSLUPLA MI AZALTA-
CAKSINIZ?" 
Amerika Birleşik Devletleri’nin, 
Venezuela Devlet Başkanı Maduro’ya 
yönelik operasyonunun ardından CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel’in yaptığı pay-
laşımlara cevap veren Erdoğan, "Ülkem-

izden 11 bin kilometre ötede, Türkiye’yle 
yakın dostluk ilişkisi olan bir ülkede bir 
hadise yaşanıyor; CHP Genel Başkanı’nın 
aklına ilk gelen; bize saldırmak, çeşitli fo-
toğraflar üzerinden bize sataşmak 
oluyor. Allah aşkına, bu, patolojik bir ruh 
halinin işareti değilse, nedir? Siyasette 
kutuplaşmayı bu provakatif üslupla mı 
azaltacaksınız? İç cephemizin tahkim 
edilmesine böyle mi destek olacaksınız? 
Dünyanın içinden geçtiği bu zor 
dönemde, Türkiye’nin hak ve hukukunu 
böyle mi koruyacaksınız? Biz, tabii ki 
bunlara kulak asmayacak, çirkin tahrik-
lere gelmeyeceğiz. Gerekirse bin 
düşünüp bir söyleyecek, Türkiye’nin 
menfaatlerini her daim koruyacak, kol-
layacak ve yücelteceğiz. Çünkü bizim üz-
erimizde milletin emaneti var. Bizim 
üzerimizde 86 milyonun hakkı var, so-
rumluluğu var. Bizim omuzlarımızda 
umutlarını, büyük ve güçlü Türkiye’ye 
bağlamış yüz milyonların mesuliyeti var. 
Hep söylüyorum, bizim sırtımızda yu-
murta küfesi var. Bakın biz, iç politikayı 
da dış politikayı da ilkelerle yapan; akılla 
ve vicdanla yapan bir hükümetiz; böyle 
bir kadroyuz. Dünyanın neresinde olursa 
olsun, siyasi meşruiyeti ve uluslararası 
hukuku ihlal eden hiçbir eylemi tasvip 
etmeyiz" açıklamasında bulundu. 
 
TRUMP’LA TELEFON GÖRÜŞMESİ 
Amerika Birleşik Devletleri’nin, 
Venezuela Devlet Başkanı Maduro’ya 
yönelik operasyonunu da değerlendiren 
Erdoğan, "Venezuela meselesinde de, 
hem Türkiye için hem dost Venezuela 
halkı için en iyisi, en doğrusu neyse, onu 
yapmanın gayretindeyiz. Sayın Maduro 
ve Venezuela halkı, milletimizin dostu 
olduğunu her zaman göstermiştir. İki 
dost ülke olarak, zor günlerimizde birbir-
imizle dayanışma içinde olmaya önem ve 
öncelik verdik. Bugün de aynı anlayışla 
hareket ediyoruz. Şurası bir gerçek ki; 
ülkelerin egemenlik haklarının ihlal 
edilmesi ve uluslararası hukukun çiğnen-
mesi, küresel düzeyde ciddi komplikasy-
onlara yol açabilecek riskli adımlardır. 
‘Hukukun gücü’ yerine ‘gücün hukuku-
nun’ egemen olduğu bir dünyada; is-
tikrarsızlık, kriz, çatışma eksik olmaz. 
Biz, Türkiye olarak, ne bölgemizde ne 
başka coğrafyalarda, kaos, kargaşa ve 
gerilim olmasını asla istemeyiz. Kurallara 
dayalı uluslararası sistemin korunması bu 
bakımdan önemlidir. Bugünkü kabine 
toplantımızda, ilgili birimlerimizin 
derlediği güncel bilgiler ışığında, 
Venezuela vakasını enine boyuna değer-
lendirdik. Amerikan Başkanı Sayın 
Trump’la telefon görüşmemizde de, 
ülkemizin hassasiyetlerini kendisine ilet-
tik. Venezuela’nın istikrarsızlığa sürük-
lenmemesi gerektiğinin altını çizdik. 
Türkiye ve Türk milleti; refah, huzur, 
kalkınma mücadelelerinde dost 
Venezuela halkının yanında olmaya 
devam edecektir" diye konuştu. İHA

Trump’a ülkemizin  
hassasiyetlerini ilettik 

Cumhurbaşkanı Erdoğan:  

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
"İhracat rekorlarını yenilem-
eye ve güncellemeye devam 
ediyoruz. Mal ve hizmetler 
ihracat toplamımız 400 mil-
yar dolara ulaştı. Türkiye artık 
400 milyar dolar ihracatı olan 
ülkeler ligine yükselmiş oldu" 
dedi. 
 
İstanbul'da gerçekleştirilen Dünya Halı 
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laşık 31 milyar dolarlık bir ihracat ile ka-
pattı. Halı sektörümüz ise 2,9 milyar 
dolar ihracat ile kapattı. Tekstil ve giyim 
sektörü bizim için çok önemli" şeklinde 
konuştu. 
"400 MİLYAR DOLAR İHRACATI 
OLAN ÜLKELER LİGİNE YÜK-
SELDİK" 
Türkiye'nin artık 400 milyar dolar ihra-
catı olan ülkeler ligine yükseldiğini be-
lirten Bolat, "Aralık ayında 26 milyar 
434 milyon dolarla 102 yıllık 
Cumhuriyet tarihinin aylık rekoru kırıldı. 
Geçen yıl Mayıs'ta 24 milyar 830 mi-
lyon dolar ile tarihi rekoru kırmıştık. 
Temmuz'da 24 milyar 911 milyon dolar 
ile üstüne çıktık. Aralık ayında ise 
3'üncü Türkiye rekorunu 26 milyar 434 
milyon dolar ile kırdık. Toplamda 273,4 

milyarlık mal ihracat rekoruna ulaştık. 
Hizmetlerde ise tahminlerimize göre 
123 milyar doları aşacağız. Toplamda 
396,5 milyar dolara ulaştık. Bunun an-
lamı Türkiye artık 400 milyar dolar 
ihracatı olan ülkeler ligine yükselmiş 
oldu. Mal ve hizmet ihracatında 17,5 
milyar dolar artış sağladık" dedi. 
"DÜNYADA HALI ÜRETİM VE İHRA-
CATINDA 2'NCİ SIRADAYIZ" 
Halı üretimi ve ihracatında Türkiye'nin 
dünyada en üst sıralarda olduğunu ve 
Ticaret Bakanlığı olarak desteklerini 
sürdüreceklerini belirten Bolat, 
"Dünyada halı üretim ve ihracatında 
2'nci sıradayız. 2025'i tekstil ve giyim 
sektörümüz yaklaşık 31 milyar dolarlık 
bir ihracat ile kapattı. Halı sektörümüz 
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Bakan Bolat:  

Türkiye 400 milyar dolar ihracatı 
olan ülkeler ligine yükseldi 
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Ege Genç İş İnsanları Derneği 
(EGİAD), sosyal güvenlik ve iş 
hukuku alanında yürürlüğe 
giren yeni düzenlemeleri iş 
dünyasının gündemine taşıdı. 
"2026 Yılı Sosyal Güvenlik & İş 
Hukuku Düzenlemeleri ve İK 
Uygulamaları" başlıklı seminer, 
dernek merkezinde yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. 
 
Final Danışmanlık Kurucu Ortağı, SGK 
Eski Başmüfettişi ve Ankara, İzmir ile 
Manisa SGK Eski İl Müdürü Yavuz 
Kurt’un katılımıyla düzenlenen semi-
nerde; 2026 yılı itibarıyla yürürlüğe 
giren mevzuat değişiklikleri, istihdam 
teşviklerindeki dönüşüm, tamamlayıcı 
emeklilik sisteminin işverenlere etkileri, 
sigorta primleri ve idari para cezalarına 
ilişkin güncel uygulamalar kapsamlı 
biçimde ele alındı. Ayrıca yapay zekâ ve 
dijitalleşmenin çalışma hayatına yansı-
maları ile sağlık sektöründeki 
gelişmelerin sosyal güvenlik boyutu da 
çok yönlü olarak değerlendirildi. 
MEVZUATA UYUM ARTIK REKABET 
AVANTAJI 
Seminerin açılış konuşmasını gerçek-
leştiren EGİAD Yönetim Kurulu Başkanı 
Kaan Özhelvacı, çalışma hayatının 

giderek daha karmaşık ve stratejik bir 
yapıya evrildiğine dikkat çekerek, 2026 
yılıyla birlikte devreye giren düzen-
lemelerin işverenler açısından yalnızca 
yeni yükümlülükler değil, doğru 
yönetildiğinde önemli rekabet avanta-
jları da sunduğunu vurguladı. Başkan 
konuşmasında; esnek çalışma modelleri, 
uzaktan çalışma ve yapay zekâ destekli 
süreçlerin, sosyal güvenlikten iş 
hukukuna ve insan kaynakları yöne-
timine kadar pek çok alanda köklü 
dönüşümleri beraberinde getirdiğini 
ifade etti. 
İNSAN KAYNAĞI, HUKUKİ GÜVENLİK 
VE KURUMSAL SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK 
VURGUSU 
EGİAD olarak üyelerin yalnızca bugünün 
değil, yarının çalışma hayatına da hazır-
lanmasını önemsediklerini belirten 

Özhelvacı, mevzuata uyumun artık bir 
zorunluluğun ötesinde kurumsal 
sürdürülebilirliğin temel unsurlarından 
biri haline geldiğini dile getirdi. Doğru 
bilgiyle yönetilen insan kaynakları süreç-
lerinin, işletmelere hukuki güvenlik 
sağlarken, yöneticilere de stratejik bir 
bakış açısı kazandırdığını vurguladı. 
"ARTIK SADECE BÜYÜMEK YET-
MİYOR, ÖNGÖRMEK GEREKİYOR 
EGİAD Yönetim Kurulu Başkanı Kaan 
Özhelvacı şöyle konuştu: "Bugün çalışma 
hayatı; mevzuat değişiklikleri, diji-
talleşme, yapay zekâ uygulamaları ve 
sosyal güvenlik sistemlerindeki 
dönüşümle birlikte hiç olmadığı kadar 
karmaşık, çok boyutlu ve stratejik bir 
yapıya evrilmiş durumda. Özellikle 2026 
yılı itibarıyla yürürlüğe giren yeni düzen-
lemeler, işverenler açısından yalnızca 
yeni yükümlülükler değil; aynı zamanda 
doğru yönetildiğinde rekabet avantajı 
yaratabilecek önemli fırsatlar da 
barındırıyor. Artık sadece üretmek ya da 
büyümek yetmiyor. Aynı zamanda 
öngörmek, riskleri yönetmek ve insan 
kaynağını geleceğe hazırlamak 
gerekiyor. Esnek çalışma modelleri, uza-
ktan çalışma, yapay zekâ destekli 
süreçler ve yeni nesil istihdam biçimleri; 
sosyal güvenlikten iş hukukuna, insan 
kaynakları yönetiminden kurumsal so-
rumluluğa kadar pek çok alanı doğrudan 

etkiliyor. Veriler bize gösteriyor ki, 
Türkiye’de iş gücünün önemli bir bölümü 
artık klasik çalışma modellerinin dışında 
istihdam ediliyor. Bu dönüşüm, işveren-
lerin SGK uygulamaları, teşvik mekaniz-
maları, prim yükümlülükleri ve denetim 
süreçlerine çok daha bilinçli ve proaktif 
yaklaşmasını zorunlu kılıyor. Aksi halde, 
iyi niyetle atılan adımlar dahi ciddi yap-
tırımlarla karşı karşıya kalabiliyor. İşte 
tam da bu noktada; mevzuatın doğru 
okunması, güncel uygulamaların uzman 
isimlerden dinlenmesi ve insan kay-

nakları süreçlerinin sürdürülebilir bir yak-
laşımla yönetilmesi büyük önem taşıyor." 
İK PROFESYONELLERİNDEN YOĞUN 
İLGİ 
Seminerde katılımcılar, 7566 sayılı yasa 
kapsamında yapılan değişikliklerden 
denetim süreçlerine, teşvik mekaniz-
malarından risk yönetimine kadar pek 
çok konuda güncel ve uygulamaya 
dönük bilgiler edinme fırsatı buldu. 
Etkinlik, özellikle üye şirketlerin insan 
kaynakları profesyonelleri tarafından 
yoğun ilgi gördü. İHA 

Manisa'nın Nesine 2. Lig Kırmızı Grup-
taki temsilcisi Somaspor Kulübü, 
Hakan Barış, Namık Barış Çelik ve 
Emre Sağlık'ı transfer ettiklerini açık-
ladı. 
 
Nesine 2. Lig Kırmızı Grup'ta düşme potasında yer alan 
Somaspor 3 isimle anlaşma sağladı. Somaspor daha önce 
Manisaspor ve Manisa FK formalarını da giyen 31 yaşın-
daki orta saha oyuncusu Hakan Barış ile anlaşmaya vardı. 
Almanya doğumlu olan ve futbola FC Türk Sport Bielefeld 
altyapısında başlayan Barış, Dardanelspor ile başladığı 
Türkiye serüvenine Manisaspor ile devam etmiş ve bir çok 
kulüpte yer almıştı. Türkiye'de en son Karşıyaka forması 
giyen Barış daha sonra futbola başladığı FC Türk Sport 
Bielefeld takımına transfer olmuştu. Barış yaptığı anlaşma 
ile yeniden Türkiye liglerine geri dönmüş oldu. 
Somaspor 3. Lig ekibi Karşıyaka'dan da kanat oyuncusu 
Namık Barış Çelik ile anlaşmaya vardı. 27 yaşındaki Çelik 
Karşıyaka formasıyla çıktığı 9 maçta bir asist ile takımına 
katkı sağladı. 

Somaspor 3. transferini ise Erzincanspor'dan ayrıldıktan 
sonra kulüpsüz kalan sağ bek oyuncusu Emre Sağlık ile 
anlaşarak gerçekleştirdi. 
Somaspor Kulübünden yapılan açıklamada, "Kulübümüze 
önemli hizmetlerde bulunacağına inandığımız Hakan 
Barış, Namık Barış Çelik ve Emre Sağlık’a şanlı formamız 
ile üstün başarılar dileriz." ifadeleri kullanılarak transferler 
duyuruldu.  İHA      

Geçtiğimiz yıl Türkiye Premier Lig Grand Winner’ı olan 
Manisa Büyükşehir Belediyesporlu milli karateci Nur-
bade Büber, Karate 1 Seri A Müsabakası’nda Gürcis-
tan’ın Tiflis kentinde Türkiye’yi temsil edecek. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyespor Kulübü’nün milli sporcusu Nurbade Büber, 2025 Yılı Türkiye Premier 
Lig’de elde ettiği büyük başarının ardından Milli Takım kadrosuna seçildi. Türkiye Premier Lig’de Grand 
Winner unvanını kazanarak dikkatleri üzerine çeken başarılı sporcu, ay-yıldızlı forma ile uluslararası are-
nada mücadele edecek. 
Dünya Karate Federasyonu (WKF) faaliyet programında yer alan Karate 1 Seri A Müsabakası, Gürcistan’ın 
Tiflis kentinde gerçekleştirilecek. Milli sporcu Nurbade Büber, bu önemli organizasyonda Büyük Kadınlar -
61 kilogram kategorisinde Türkiye’yi temsil edecek. 
Antrenör Ali Eşsiz, Manisa Büyükşehir Belediyespor Kulübü bünyesinde uzun süredir disiplinli çalışmasıyla 
öne çıkan Nurbade Büber’e milli takım formasıyla başarılar diledi. 
 İHA    

Manisalı sporcu Karate’de 
Türkiye’yi temsil edecek 

Somaspor'dan kadroya 3 takviye 

Trendyol 1. Lig'den 3 kulüp Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu'na 
(PFDK) sevk edildi. 
 
TFF Hukuk Müşavirliği’nce 05.01.2026 tarihinde PFDK'ya yapılan sevk raporları şöyle: 
Sakaryaspor Kulübü’nün 26.12.2025 tarihinde oynanan Sakaryaspor - Manisa Futbol 
Kulübü müsabakasındaki 'çirkin ve kötü tezahüratı' nedeniyle Futbol Disiplin Tali-
matı’nın 53. maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine karar verilmiştir. 
Bodrum FK Kulübü kaleci antrenörü Murat Öztürk’ün 27.12.2025 tarihinde oynanan 
Sarıyer - Bodrum FK müsabakasındaki 'hakareti' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı’nın 
41. maddesi uyarınca ve 'sportmenliğe aykırı hareketi' nedeniyle Futbol Disiplin Tali-
matı’nın 36. maddesi uyarınca 28.12.2025 tarihinden itibaren tedbirli olarak PFDK'ya 
sevkine karar verilmiştir. 
Pendikspor Kulübü'nün 27.12.2025 tarihinde oynanan Pendikspor - Esenler Erokspor 
müsabakasındaki 'çirkin ve kötü tezahüratı' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı’nın 53. 
maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine karar verilmiştir. 
Serik Spor Futbol Kulübü futbolcusu Şeref Özcan'ın 28.12.2025 tarihinde oynanan Serik 
Spor - Boluspor müsabakasındaki 'kural dışı hareketi' nedeniyle Futbol Disiplin Tali-
matı’nın 43. maddesi uyarınca 29.12.2025 tarihinden itibaren tedbirli olarak PFDK'ya 
sevkine karar verilmiştir. 
Amed Sportif Faaliyetler Kulübü’nün 28.12.2025 tarihinde oynanan Amed Sportif 
Faaliyetler - Iğdır FK müsabakasındaki 'saha olayları' nedeniyle Futbol Disiplin Tali-
matı’nın 52. maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine karar verilmiştir. İHA 

Trendyol 1. Lig'den 3 
kulüp PFDK'ya sevk edildi 

EGİAD'dan “Sosyal Güvenlik ve İş Hukuku” semineri 
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Tiflis kentinde gerçekleştirilecek. Milli sporcu Nurbade Büber, bu önemli organizasyonda Büyük Kadınlar -
61 kilogram kategorisinde Türkiye’yi temsil edecek. 
Antrenör Ali Eşsiz, Manisa Büyükşehir Belediyespor Kulübü bünyesinde uzun süredir disiplinli çalışmasıyla 
öne çıkan Nurbade Büber’e milli takım formasıyla başarılar diledi. 
 İHA    

Manisalı sporcu Karate’de 
Türkiye’yi temsil edecek 

Somaspor'dan kadroya 3 takviye 

Trendyol 1. Lig'den 3 kulüp Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu'na 
(PFDK) sevk edildi. 
 
TFF Hukuk Müşavirliği’nce 05.01.2026 tarihinde PFDK'ya yapılan sevk raporları şöyle: 
Sakaryaspor Kulübü’nün 26.12.2025 tarihinde oynanan Sakaryaspor - Manisa Futbol 
Kulübü müsabakasındaki 'çirkin ve kötü tezahüratı' nedeniyle Futbol Disiplin Tali-
matı’nın 53. maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine karar verilmiştir. 
Bodrum FK Kulübü kaleci antrenörü Murat Öztürk’ün 27.12.2025 tarihinde oynanan 
Sarıyer - Bodrum FK müsabakasındaki 'hakareti' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı’nın 
41. maddesi uyarınca ve 'sportmenliğe aykırı hareketi' nedeniyle Futbol Disiplin Tali-
matı’nın 36. maddesi uyarınca 28.12.2025 tarihinden itibaren tedbirli olarak PFDK'ya 
sevkine karar verilmiştir. 
Pendikspor Kulübü'nün 27.12.2025 tarihinde oynanan Pendikspor - Esenler Erokspor 
müsabakasındaki 'çirkin ve kötü tezahüratı' nedeniyle Futbol Disiplin Talimatı’nın 53. 
maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine karar verilmiştir. 
Serik Spor Futbol Kulübü futbolcusu Şeref Özcan'ın 28.12.2025 tarihinde oynanan Serik 
Spor - Boluspor müsabakasındaki 'kural dışı hareketi' nedeniyle Futbol Disiplin Tali-
matı’nın 43. maddesi uyarınca 29.12.2025 tarihinden itibaren tedbirli olarak PFDK'ya 
sevkine karar verilmiştir. 
Amed Sportif Faaliyetler Kulübü’nün 28.12.2025 tarihinde oynanan Amed Sportif 
Faaliyetler - Iğdır FK müsabakasındaki 'saha olayları' nedeniyle Futbol Disiplin Tali-
matı’nın 52. maddesi uyarınca PFDK'ya sevkine karar verilmiştir. İHA 

Trendyol 1. Lig'den 3 
kulüp PFDK'ya sevk edildi 

EGİAD'dan “Sosyal Güvenlik ve İş Hukuku” semineri 
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MERYEM TUNCER 
Yunusemre İlçe M
ll
 Eğ
t
m Mü-
dürü Yıldıray Dem
rtaş, prog-
ramda yaptığı değerlend
rmede, 
2026 yılının ‘A
le Yılı’ 
lan ed
l-
mes
ne d
kkat çekt
 ve eğ
t
m 
cam
ası olarak basını kend
 a
le-
ler
n
n b
r parçası olarak gördük-
ler
n
 bel
rtt
. Dem
rtaş, eğ
t
m 
kurumlarında yapılan çalışmala-
rın kamuoyuna duyurulmasında 
basının üstlend
ğ
 sorumluluğun 
son derece kıymetl
 olduğunu 
vurguladı. Yunusemre Halk Eğ
-

t
m
 Merkez
 Müdürü Ayşen 
Oğuz 
se 10 Ocak Çalışan Gaze-
tec
ler Günü’nü kutlayarak, 
programa katılım sağlayan tüm 
basın emekç
ler
ne teşekkür ett
. 
Görev süres
 boyunca f
z
k
 yatı-
rımların yanı sıra gönüllere do-
kunmanın önem
ne d
kkat 
çeken Dem
rtaş, sam
m
yet ve 
güven
n olmadığı yerde yapılan 

şler
n eks
k kalacağını 
fade ett
. 
HALK EĞİTİM ÖNEMLİ BİR 
MİSYONA SAHİP 
Man
sa Gazetec
ler Cem
yet
 

Başkanı Önder Aydın da konuş-
masında, ev sah
pl
ğ
 
ç
n teşek-
kür ederek Man
sa basını olarak 
M
ll
 Eğ
t
m ve Halk Eğ
t
m Mer-
kezler
n
n çalışmalarını yakından 
ve key
fle tak
p ett
kler
n
 be-
l
rtt
. Halk Eğ
t
m Merkezler
n
n 
Hayat Boyu Öğrenme Projes
 
kapsamında öneml
 b
r m
syona 
sah
p olduğunu vurgulayan 
Aydın, bu merkezler
n b
reyler
n 
hayatlarına dokunduğunu ve 
meslek
 anlamda katkı sundu-
ğunu d
le get
rd
. Yaklaşan 10 

Ocak Çalışan Gazetec
ler Günü 
dolayısıyla yapılan tebr
kler 
ç
n 
teşekkür eden Aydın, program-

dan duyduğu memnun
yet
 

fade ett
. Program, hatıra fotoğ-
rafı ardından sona erd
. 

Yunusemre Halk Eğitim 
gazetecileri ağırladı  

Yunusemre Halk Eğ�t�m� Merkez�, 10 Ocak Çalışan Gazetec�ler Günü etk�nl�kler� kap-
samında anlamlı b�r programa ev sah�pl�ğ� yaptı. Man�sa’da görev yapan gazetec�-
lerle b�r araya gelen İlçe M�ll� Eğ�t�m yönet�c�ler�, gazetec�ler�n Çalışan Gazetec�ler 
Günü’nü kutlarken merkezde yürütülen çalışmalara �l�şk�n b�lg�lend�rmede bulundu. 

Okul Sporlarında file  
heyecanı Manisa’da yaşanıyor 
Gençl�k ve Spor Bakanlığı tarafın-
dan düzenlenen Okul Sporları Vo-
leybol Gençler (A) Grup 
Müsabakaları, Man�sa’da başladı. 
6–8 tar�hler� arasında, Man�sa 
Gençl�k ve Spor İl Müdürlüğü ev sa-
h�pl�ğ�nde; Sal�hl� Ram�z Turan 
Spor Kompleks� �le Atatürk Spor 
Salonu’nda gerçekleşt�r�len organ�-
zasyona Aydın, Antalya, Balıkes�r, 
Man�sa, İzm�r, Muğla, Den�zl�, Uşak, 
İstanbul ve Kütahya �ller�nden okul 
takımları katılıyor. 
 
Müsabakalarda erkeklerde 187, kızlarda 160 sporcu 

olmak üzere toplam 347 sporcu, Türk
ye Şamp
yona-
sı’na katılab
lmek 
ç
n f
lede kıyasıya mücadele ed
yor. 
Sal
hl
 Ram
z Turan Spor Kompleks
’nde düzenlenen 
açılış seremon
s
, saygı duruşu ve İst
klal Marşı’nın 
okunmasının ardından müsabakaların startı ver
ld
. 
Açılış programına; Sal
hl
 Gençl
k ve Spor İlçe Müdürü 
Oktay Ayaz, Okul Sporları Şube Müdürü Fat
h Umut 
Altınışık, hakemler, antrenörler ve sporcular katıldı. 
Açılışta konuşan Sal
hl
 Gençl
k ve Spor İlçe Müdürü 
Oktay Ayaz, Gençl
k ve Spor Bakanlığımız tarafından 
düzenlenen böyles
ne öneml
 b
r organ
zasyona ev 
sah
pl
ğ
 yapmaktan duydukları memnun
yet
 d
le ge-
t
rerek, “Sal
hl
 Gençl
k ve Spor İlçe Müdürlüğü olarak, 
böyle öneml
 b
r organ
zasyonun 
lçem
zde düzenlen-
mes
nden ve sporcularımız 
le öğretmenler
m
z
 ağır-
lamaktan gurur duyuyoruz. Müsabakalara katılan tüm 
okul takımlarımıza başarılar d
l
yor, cent
lmenl
k ve 
fa
r-play ruhu 
çer
s
nde, kazasız ve sakatlıksız b
r tur-
nuva geçmes
n
 temenn
 ed
yorum” 
fadeler
n
 k 
ullandı. HABER MERKEZİ 


